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Iconos de Francisco J. Franco Galvín

Un albañil ha 
mezclado 12 kg 375 
g de cemento, 
36 kg 250 g de 
arena y 9500 g de 
agua. ¿Cuánto pesa 
la mezcla?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

OPERACIONES

El grifo de una bañera arroja 
15,4 litros cada minuto y por un 
fallo de la bañera, cada minuto 
se desperdicia 0,8 litros por el 
desagüe. ¿Cuántos litros habrá 
en la bañera tras 12 minutos?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

Un vuelo dura 95 
minutos. Si el avión 
debería haber salido 
a las 13:45 y se ha 
retrasado 23 min, 
¿a qué hora 
llegará?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

La entrada de un concierto 
cuesta 23,85 � para adultos y 
15,45 � para niños. Si una 
familia de dos adultos y tres 
niños paga con un billete de 
100 �, ¿cuánto le devolverán?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

Ayer las gallinas de un 
corral pusieron 6 
docenas y media y hoy 
2/3 de lo que pusieron 
ayer. ¿Cuántos huevos 
han puesto entre los dos 
días?

________________________
________________________

SOLUCIÓN
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